

Protokoll UK 02/2025

Sammanträdesdata

Tid 2025-03-04 18:00

Närvarande	Håkan Olsson	Sammankallande
	Anton Åsemar	Ledamot
	Henrik Esting	Ansvarig utbildning
	Nina Björnsdotter	Administratör utbildning

1. MÖTETS ÖPPNANDE

Håkan välkomnade deltagarna och öppnade mötet.

2. GODKÄNNANDE AV DAGORDNING

Dagordningen godkändes.

3. FÖREGÅENDE PROTOKOLL

Föregående protokoll gicks igenom, kommenterades och lades till handlingarna.

4. EKONOMI

Inget att rapportera

5. UTBILDNING

a) Fackman

Beslut togs att tävlingsledare med giltig tävlingsledarlicens har rätt att examinera funktionärer. Beslutet gäller samtliga grenar. Konsekvens av beslutet är att funktionen fackman försvinner. Bakgrund för beslutet enligt bilaga.

Beslutet gäller fr.o.m. 2026-01-01

b) Kravställning på utbildare

Henrik får i uppdrag att ta fram underlag för beslut i frågan till nästa möte.

6. UTBILDARUTBILDNING

Beslut togs att acceptera offerten.

7. UTBILDNINGSKONFERENS

Nina informerade att planering av utbildningskonferensen påbörjas under mars månad.

8. ÖVRIGA FRÅGOR

Punkter att ta upp på kommande referensgruppsmöte. Datum 26/3

- Fortbildningsfrekvens utbildning tävlingsledare
- Krav på att vara aktiv för fortsatt licens (vissa)?
- Informationspunkt om beslutet att ta bort fackmännen.

9. NÄSTA MÖTE/MÖTETS AVSLUTANDE

Nästa möte kommer att hållas snarast efter ovan nämnda referensgruppsmöte.

Håkan tackade deltagarna och avslutade mötet.

Vid protokollet

Justeras

Nina Björnsdotter

Håkan Olsson

2025-03-04

2025-03-04